

ERRATA

Edital 005

Onde se lê:

5.3. A seleção será realizada em: **27/03/2024 14:30:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **28/03/2024**

Leia-se:

5.3. A seleção será realizada em: **28/03/2024 09:00:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **29/03/2024**

Belo Horizonte, 25 de março de 2024.